

# 人代政協立會議員抗議 斥美卑劣政客危害香港



【香港商報訊】記者戴合聲報導：美國國會參眾兩院個別議員的所謂「制裁」提案，引起全港各界不滿，全體港區全國人大代表、政協委員及立法會議員連日發表聯合聲明，表示堅決反對，嚴厲譴責美國政客粗暴干預香港事務，公然干預香港司法制度。同時，連日來不斷有自發市民潮水式到位於中環的美國駐港澳總領事館抗議，領事館雖然派出大批保安嚴陣以待，卻無派員接收請願信，市民在領事館門外放下請願信後和平散去。

全體港區十四屆全國人大代表日前發表集體聲明，指出美國無權干涉其他地方內政，但是美國政客卻置若罔聞，不尊重甚至漠視國際法，執意插手干預香港事務，公然叫囂向履職盡責的特區官員、法官、檢控官作出所謂「制裁」，妄圖以「制裁」干預香港司法機構的獨立運作和香港司法制度，這一卑劣行徑可恥，必將徒勞無功。

## 粗暴干預香港事務促道歉

第十四屆港區全國政協委員亦發表集體聲明，指美國部分政客提出的所謂「香港制裁法案」是對香港特區內部事務的無理干預，是對香港法治精神、司法獨立的無端中傷、惡意干預，是粗暴、蠻橫、霸道的卑劣行徑。全體港區政協委員對此表示堅決反對，並予以強烈譴責，敦促美國政客立即停止一切破壞香港法治的行爲，並向香港道歉。

全體立法會議員昨日發表聯合聲明，指出香港特區政府嚴格按照基本法、香港國安法及其他相關法律的規定，履行維護國家安全和維護香港法治的責任，對危害國家安全等嚴重犯罪案件行使執法權、檢控權、司法權，是天經地義，不容歪曲的正當行爲，有關美國政客妄圖干涉的卑劣行徑，亦必將徒勞無功。

另外，昨日再有四批市民自發到領事館請願，雖然領事館派出大批保安嚴陣以待，卻無派員接收請願信，市民在門外放下請願信後和平散去。

第一批市民共12人，他們手持橫額到達領事館，其中一名代表蔡先生說，對於美國政客散布各種虛假論調，妄圖干預特區官員的職務，干涉律政司和法院的運作，必須予以嚴厲譴責。香港司法獨立是港人引以為傲的，美國政客無權說三道四，香港市民也堅決反對。

## 港澳市民怒斥譴責霸權行爲

第二批市民是12名澳門居民，他們手持澳門區旗專程由澳門來港抗議，他們一路行一路高呼「澳門居民憤怒了」。其中一名代表唐女士說，美國不斷以自由民主之名，侵略別國領土，令別人失去民主和自由，澳門居民今次站出來，就是為了聲討美國這種霸權行爲。

第三批市民是香港島各界聯合會16名會員，其中一名代表稱，香港國安法實施三年多，香港由亂到治，由治到興，逐步恢復繁榮穩定，也粉碎「港獨」、「顏色革命」等分裂國家的暴力恐怖勢力，市民生活恢復正常，經商環境重回正軌，香港市民支持香港國安法。

第四批市民共18人，其中一名代表陳女士表示，美國反華議員要求美國行政當局制定所謂「法案」，不僅嚴重危害香港社會穩定，更嚴重危害中國國家安全。中國人民懼怕美國恐嚇「制裁」這一套，香港市民支持特區官員、法官和檢控官繼續盡忠職守，無畏無懼地履行職務。



香港及澳門市民抗議美國政客卑劣行徑。 記者 蔡啓文攝



▲香港27省級同鄉社團譴責美國粗暴干預香港事務。 中通訊  
▶團體到領事館門外抗議。 記者 蔡啓文攝

## 27省級同鄉社團聯合聲明譴責

【香港商報訊】記者呂明震報導：「全港27個省級同鄉社團強烈譴責美國粗暴干預香港事務」記者會昨日在香港福建社團聯合會所舉行。會上宣讀聯合聲明，強烈譴責美國政客的卑劣行徑，指這次美國政客的所謂「制裁」把戲，正是本港反中亂港分子與國際反華勢力沆瀣一氣的產物，是他們違反香港國安法的又一新的罪證。香港福建社團聯合會主席施清流宣讀聯合聲明，指美國國會部分議員向參眾兩院的不同委員會提出跨黨派法案，叫囂要檢視有關香港的制裁事宜，敦促當局考慮制裁49名香港法官、檢控官及保安官員。美國政客這種公然干涉中國內政的惡劣行徑，激起了全港市民的法律憤慨。全港27個省級同鄉社團在此集會，強烈譴責美國政客的卑劣行徑。

呼籲特區政府對美國政客的惡行實施有效反制。香港事務屬於中國內政，絕不能任由美國政客胡作非為！美政客之所以敢冒天下之大不韙，其目的就是為美國的國際戰略服務，遏制中國和平崛起，破壞香港繁榮穩定，保護他們在香港的代理人免於法律制裁，我們決不能讓他們的陰謀得逞！聲明強調，必須正告美國政客和反中亂港分子，破壞活動無法阻擋香港由亂到治、由治及興的鏗鏘步伐。

香港廣東社團總會主席龔俊龍會上表示，除了對美國政客表示強烈的譴責，更希望特區政府要加快完成基本法23條立法，進一步築牢維護國家安全的法律屏障。

會後，全體與會者一起高喊口號「美國政客卑鄙無恥 維護國安責無旁貸」以表達抗議。參與社團向包括香港廣西社團總會、香港海南社團總會、香港浙江同鄉會聯合會等。

## 不容美國政客胡作非為

聲明指，全港27個省級同鄉社團，鄭重

## 法律周舉行融通與發展法治論壇

【香港商報訊】記者萬家成報導：由外交部駐香港特別行政區特派員公署與律政司合辦的融通與發展法治論壇，是香港法律周2023活動之一，昨日順利舉行。吸引了來自50多個地區，包括沙特阿拉伯、巴基斯坦和東埔寨等「一帶一路」沿線國家的700多名法官、學者、政府官員和其他法律專業人士參加。

## 外交部駐港公署與律政司合辦

在聯合國國際法委員會委員黃惠康就中國對外關係立法的里程碑發表主題演講後，論壇接着進行專題研討，討論共建「一帶一路」國際經貿規則、投資爭端解決機制的發展、調解在促進高質量共建「一帶一路」合作中的作用，以及香港在加強「一帶一路」法治保障的角色。會上亦就例如「單邊制裁」與「長臂管轄」和歧視性措施等涉外風險挑戰的應對法治方案進行重要討論，並引用中國香港投訴美國對香港產品實施產地來源標記規定的個案為例子。

外交部駐港特派員公署署理特派員李永勝為論壇致歡迎辭時表示，中國積極堅守真正的多邊主義，維護以國際法為基礎的國際秩序。隨著《對外關係法》等各項涉外法律相繼出台，中國對外開放的深度和廣度得到大幅拓展，運用法治思維和法治方式維護國家利益的能力不斷提升，國內法與國際法的銜接互動更趨完善，為鞏固拓展國際交流合作新理念新範式提供了中國智慧和中國方案。

## 港在法治建設中大有可為

李永勝稱，相信隨着香港邁入由治及興新征程，進一步融入國家發展大局，粵港澳大灣區建設等國家戰略為香港發揮法治優勢提供了新的重大機遇。香港定將在國家涉外法治建設中大有可為、大有作為。公署將繼續堅定支持香港特區政府依法施政，以法治方式應對外部風險挑戰，促進香港繁榮穩定，推動「一國兩制」事業行穩致遠。律政司司長林定國致閉幕辭時強調，香港特區作



李永勝在香港法律周的論壇上致辭。

為中國不可分割的一部分，堅決維護全球法治，以法律手段維護發展利益。在「一國兩制」的原則下，香港特區開放獨立的司法制度和豐富資深的法律專業人才，讓香港成為連接內地與世界各地的「超級聯繫人」，提供理想的法治營商環境。林定國強調，律政司會繼續致力發展香港特區成為亞太區的國際法律及爭議解決服務中心，為「一帶一路」合作更高質量、更高水平的發展作出貢獻。

## 劉凱旋出任 投資推廣署署長



劉凱旋 伍江美妮

【香港商報訊】記者周偉立報導：政府昨日宣布，經公開及內部招聘後，委任劉凱旋為投資推廣署署長，她於今日履新；以及現任環境及生態局副秘書長（環境）伍江美妮將於12月4日出任行政署長，接替已展開退休前休假的盧世雄。

## 伍江美妮接掌行政署

公務員事務局局長楊何蓓茵說，劉凱旋在香港及內地的企業及機構行業務，以及金融科技領域上，均具備出色的管理才能和豐富的領導經驗，深信她將積極為香港吸引和保留外來投資者，向具潛力的投資者宣傳香港在「一國兩制」下，擁有背靠祖國、聯通世界獨特的優勢和優越的營商環境，助力他們在香港開展和擴充業務。

對於伍江美妮的任命，楊何蓓茵說伍江美妮為資深政務主任，具備出色領導和管理才能，有信心她能在新崗位為市民提供專業高效的服務。對於已展開退休前休假的盧世雄，楊何蓓茵表示，盧世雄在過去34年一直盡忠職守，衷心祝願他退休生活充實及愉快。

## 七旬婦被呢330萬元 警拘兩漢揭涉三騙案

【香港商報訊】記者區天海報導：兩名年輕詐騙集團成員早前以假扮親人手法，騙取七旬老婦逾300萬元，警方接報後至前日在荃灣拘捕兩人，揭發另外兩宗同類騙案，相信集團主腦以微薄報酬和新手機作招徠，吸引欲搵快錢年輕人協助收取騙款。沙田警區刑事部高級督察尤運生昨日表示，早前接獲一名71歲婆婆報案，指在家中收到陌生男子電話假冒其兒子，因為打架被捕，向受害人索取保釋金，婆婆不虞有詐，騙徒曾六次到婆婆家中收取騙款，損失共330萬元，婆婆其後因已沒有錢致電兒子求證，確定其安全始知受騙報警。警方調查後鎖定疑犯身份，前日下午1時30分於荃灣西樓角路一公廁內拘捕兩名男子（20至33歲），並在其身上搜出兩萬元美金，相信其中一名被捕男子在昨日分別到馬鞍山和屯門區以同樣手法向長者收取總值約24萬元騙款，再到荃灣區將騙款交給另一名被捕男子，兩人現正被扣查。

**區議會選舉**  
【香港商報訊】記者馮仁榮報導：區議會選舉將於下月10日舉行，政府昨日公布在上水兩間中學設立「鄰近邊境投票站」，以便身在內地的選民返港投票。有關安排採取預先登記制度並設名額限制，最高登記名額為38000個，將以先到先得形式分配。視乎登記情況，政府或會考慮適度增加名額。

## 上水兩中學設鄰近邊境投票站

【香港商報訊】記者馮仁榮報導：區議會選舉將於下月10日舉行，政府昨日公布在上水兩間中學設立「鄰近邊境投票站」，以便身在內地的選民返港投票。有關安排採取預先登記制度並設名額限制，最高登記名額為38000個，將以先到先得形式分配。視乎登記情況，政府或會考慮適度增加名額。

## 便利內地港人返港投票

政府表示，接獲不少社會意見和聲音，指不少在內地工作和生活的港人十分支持是次區議會選舉，他們希望當局在邊境管制站設立投票站，讓他們回港投票後能迅速返回內地處理其事務。不過，疫情過後各管制站恢復正常運作並十分繁忙，沒有足夠空間可供設立投票站之用，因此採取特別安排，在香港道教聯合會鄧顯紀念中學與東華三院甲寅年總理中學設立「鄰近邊境投票站」，以便選民返港投票。參與有關安排的選民可透過選舉事務處特設網上登記系統預先登記，登記時間為本月20日上午9時至下月5日下午6時，選民應選擇選舉日當天指定時段投票。選民若於登記後行程有變，只需在登記期內經網站取消登記，便可在投票日於原屬投票站投票。

## 須預先登記制度有名額限制

有關選民提交登記申請後，選舉事務處會以短信及電郵向他們發出登記結果通知書，以確認是否成功登記在「鄰近邊境投票站」投票。港島和九龍地方選區選民將獲分配到香港道教聯合會鄧顯紀念中學投票，新界地方選區選民則分配到東華三院甲寅年總理中學投票。政制及內地事務處處長曾國衛昨日出席立法會政制事務委員會會議後表示，16個內地辦事處和聯絡處會透過所接觸的團體和港人，將此安排廣為宣傳。是次安排適用於任何已登記為2023年區議會選舉地方選區的選民，地區委員會界別的選民則不適用，該界別選民如身在內地，應及早規劃回港行程。

HCA 509/2022  
有關經修訂的傳訊令狀的替代送達  
報章公告  
香港特別行政區高等法院  
原訟法庭  
高院民事訴訟2022年第509宗

關於  
AMM FINTECH MEDIA LIMITED 原告人  
及  
SETO KIN YAN RO 被告人

有關2023年6月1日提交的經修訂的傳訊令狀事宜。范德律師事務所其註冊地址位於香港灣仔港灣道6-8號瑞安中心2812室已針對你提交一份經修訂的傳訊令狀，而法院已下令將該份經修訂的傳訊令狀的一份蓋印文本連同替代送達令的一份蓋印文本以預付郵資普通遞送方式送交。香港上環文咸東街50號19樓6室和香港鯉魚涌德島中心54樓由證監會代為轉交，及將本中文通知書在香港商報，一份在刊行流通的中文報章刊登一次，則須當作已向你送達該份經修訂的傳訊令狀事宜；上述文件已於2023年10月26日以預付郵資普通遞送方式送交，你須在投寄日起的21天內對該經修訂的傳訊令狀作送達認收，除非原告人在對令狀作送達認收的時限後28天內有要求作判決的傳訊送達予你，否則你必須在該時限內將抗辯書送交交予及送達。

日期：2023年7月14日  
司法常務官  
致：SETO KIN YAN ROY  
原告人之代表律師：范德律師事務所  
其地址為香港灣仔港灣道6-8號瑞安中心2812室  
(檔案編號：230094/DF)

**徵婚**  
單身女43歲，廣州人，高160重105斤，溫柔善良，適通自己不斷努力已購房；誠實負責上進有緣男共渡一生。  
聯系電話：17825752563

**ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司**

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號 華業國際大廈18樓  
電話：(852)2581 2828  
傳真：(852)2581 2818  
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

**法定要求償債書**  
根據《破產條例》(第6章第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定款項的債項  
致 李安華 (地址為 新界沙田翠濠花園17樓7室) (下稱「債務人」)  
現特通知，債權人 中國太平人壽保險(香港)有限公司(其地址為香港北角翠濠道18號9樓及10樓)已發出「法定要求償債書」。(下稱「債權人」)  
債權人要求你償付420,600.18元(截至本要求償債書的日期)，此筆款項須立即償付。該債項在2023年6月15日招致的，根據債權人和債務人於2020年6月3日簽訂的行業引進協議第2.2至2.7段，屬債務人應予償付的款項，及由2023年6月15日至2023年9月5日期間以每年10%利率累積的利息。  
本要求償債書是重要的文件，本要求償債書在報章刊登之日，須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求償債書送達給你的21天內處理本要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你計18天內，向法院申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。  
本要求償債書，可於下述地點索取或查閱。  
名稱 文禮律師行  
債權人之代表律師  
地址 香港灣仔告士打道160號海銀信託銀行大廈12A樓  
電話號碼 2528 2588  
檔案編號 34251.8903/AMR/HY  
自本要求償債書首次登報刊登之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請將本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次登報刊登之日起計18天內，向法院提出申請。

**法定要求償債書**  
根據《破產條例》(第6章第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定款項的債項  
致 張智呈 (地址為 新界沙田翠濠花園17樓7室) (下稱「債務人」)  
現特通知，債權人 中國太平人壽保險(香港)有限公司(其地址為香港北角翠濠道18號9樓及10樓)已發出「法定要求償債書」。(下稱「債權人」)  
債權人要求你償付463,075.89元(截至本要求償債書的日期)，此筆款項須立即償付。該債項在2023年4月15日招致的，根據債權人和債務人於2021年3月19日簽訂的津貼協議第3.1至3.4段，屬債務人應予償付的款項，及由2023年4月15日至2023年9月5日期間以每年10%利率累積的利息。  
本要求償債書是重要的文件，本要求償債書在報章刊登之日，須視作本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求償債書送達給你的21天內處理本要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你計18天內，向法院申請將本要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。  
本要求償債書，可於下述地點索取或查閱。  
名稱 文禮律師行  
債權人之代表律師  
地址 香港灣仔告士打道160號海銀信託銀行大廈12A樓  
電話號碼 2528 2588  
檔案編號 34251.8903/AMR/HY  
自本要求償債書首次登報刊登之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請將本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次登報刊登之日起計18天內，向法院提出申請。